

No. NH-11012/1/87-NHIII/DI

Dated the 20th May, 1987

CORRIGENDA

S.O. 506 (E). In the notification of the Government of India in the erstwhile Ministry of Transport (Department of Surface Transport) No. S.O. 496(E), dated the 20th August, 1986, published at pages 1 to 7 of the Gazette of India Extraordinary, Part II, Section 3(ii), dated the 20th August, 1986, —

at page 6, in rule 6, line 3, for "twenty five lakhs", read "rupees twenty five lakhs";

at page 7, in rule 10, clause (b) line 3, for "(i)" read "(1)".